

Информационная справка о Компании «НПП «НАТУРАЛЬНЫЕ ПРОДУКТЫ АРКТИКИ»

Общество с ограниченной ответственностью "НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "НАТУРАЛЬНЫЕ ПРОДУКТЫ АРКТИКИ" Ненецкий автономный округ. Осуществляет деятельность посредством российского предприятия относящемуся к субъекту МСП, зарегистрированному в п.Искателей Ненецкого автономного округа.



Сегодня наша компания, имеет в пользовании производственные мощности, включая офисные и складские помещения, морозильное и холодильное оборудование, производственный цех и другое. В производственном цеху закончили отделочные и пуско-наладочные работы, в октябре 2021 года, цех переведен в промышленную эксплуатацию. Это позволит менее чем за 5 лет создать предприятие по глубокой переработке продукции северного оленеводства в Ненецком автономном округе, выпускающей не менее 100 наименований готовой продукции, включая пищевые добавки из продукции северного оленеводства и арктических дикорастущих растений с общим

объемом переработки сырья не менее 100 тонн в год и производства не менее 100 тыс. упаковок готовой продукции в год. Для обеспечения научной составляющей и производства с применением передовых технологий в июле



2021 года Компания вступила в научно-образовательный консорциум «Арктическая медицина» на базе ФГБОУ ВО СГМУ (г. Архангельск) Минздрава России.

Компания имеет собственную технологию производства «МЕТОДИКА ГЛУБОКОЙ ПЕРЕРАБОТКИ СЫРЬЯ СЕВЕРНЫХ ОЛЕНЕЙ В

УНИВЕРСАЛЬНЫЕ БИОСУБСТАНЦИИ» (панты, кровь, рога, сухожилия, матки с эмбрионами, репродуктивные органы самцов, хвосты) разработанную по нашему заказу «Всероссийским научно-исследовательским институтом пантового оленеводства» ФГБНУ «ФЕДЕРАЛЬНЫЙ АЛТАЙСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР АГРОБИОТЕХНОЛОГИЙ».

Уникальным видом деятельности нашей Компании является переработка сырья животного и растительного происхождения, в частности дикоросов (мох-ягель, лекарственные растения, ягоды (морозика, брусника, черника и т.д.) и грибы (белый гриб в сыром, сушеном виде, другие грибы), мясо северного оленя, субпродуктов северного оленя (печень, сердце, пенисы (лу-бянь), мозг, жилы, почки, легкие, трахея, желудок, хвосты, ноги, копыта северного оленя и т.д.), рога северного оленя, пант северного оленя, кровь северного оленя и другое, с выпуском готовой пищевой продукции.



Вся линейка продукции производится только из качественного и проверенного сырья по уникальной технологии, позволяющей сохранить все питательные вещества и необходимые для человека микроэлементы и витамины. Только свежее и натуральное сырье попадает к нам в цех. Наша продукция на 100% натуральная и экологически чистая, она не содержит красителей, консервантов, ГМО и других химикатов. Всё оборудование Компании современное, практичное и надёжное.

Общество с ограниченной ответственностью "НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "НАТУРАЛЬНЫЕ ПРОДУКТЫ АРКТИКИ" сегодня ПЕРВЫМИ реализует проект по глубокой переработке продукции северного оленеводства с применением передовых технологий на территории Ненецкого автономного округа. Производство пищевой продукции и сырья высокого качества для производства биологически активных добавок к пище, из попутной продукции оленеводства и субпродуктов (частей

туши оленя), таких как сушеные половые органы, сухожилия, хвосты оленя, сухая кровь северных оленей, измельченные рога (панты) оленя, пенис оленя и другое.

Согласно проекту, разработана технология заготовки и хранения сырья субпродуктов (частей туши оленя), а также технология производства пищевой продукции и сырья для производства биологически активных добавок к пище. Замкнутый технологический цикл от забора сырья, его глубокой переработки до получения товарной продукции, а именно:

- методы забора сырья;
- методы обращения с животными;
- методы хранения отобранного сырья;
- способы переработки сырья, позволяющие сохранить весь комплекс биологически активных веществ;
- получение товарной продукции с последующей сертификацией.

Результаты проекта обеспечивают рациональное планирование, комплексное использование сырья, а также способствует достижению социальной и экономической выгоды для Ненецкого автономного округа и других регионов России.

В рамках проекта приобретена партия сырья и оборудования для сушки и переработки продукции, расходные материалы для упаковки, хранения и транспортировки сырья. Разработка Технических условий для производства готовой продукции в соответствии с установленными требованиями по безопасности продукта и гигиеническим нормативам. Проведение лабораторных испытаний готовой продукции. Привлечены научно-образовательные организации для разработки технических регламентов и других документов, подтверждающих ценность готовой продукции. Производство пробной партии готовой продукции. Создание информационного ресурса (сайта) с размещением полной информации о готовой продукции.

Продукция производится под российской торговой маркой и согласно нормативным документам, регламентирующим



производство в области пищевой промышленности Российской Федерации.

Если Вам интересно сотрудничество с нашей Компанией ООО «НПП «НАТУРАЛЬНЫЕ ПРОДУКТЫ АРКТИКИ» и/или хотите получить дополнительную информацию:

звоните по телефону: +7 (911) 652-00-52, +7 (911) 557-47-17, +7 81853 45325.

отправляйте запрос на email: NaturalArctic@yandex.ru

сайт: <https://navatana.ru/>

Компания «НПП «НАТУРАЛЬНЫЕ ПРОДУКТЫ АРКТИКИ» всегда открыта для реализации новых проектов и нацелена на взаимовыгодное сотрудничество!